



Mélyütések

2015 április 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Azt hiszem, még soha senki nem kérdezett meg egyetlen hírolvasót sem, hogy egyetért-e azokkal a hírekkel, amelyeket fölolvass.

Amint III. Richárd alakítóját sem faggatják arról, hogy csábított-e már el gyászoló nőt a férje koporsója mellett,

hanem azt figyelik, átlényegítette-e a szerepét, jó-e a produkciója.

Mentek már el hírolvasók is, szerkesztők is egyik tévétársaságtól a másikhoz, ettől még nem rendült meg sem az elhagyott, sem az előnyben részesített tévécsatorna. Éppen ezért is tűnt érthetetlennek, abszurdnak a hír, hogy a köztvé egyik híradósát, Borsa Miklóst a [nyílt utcán megtámadták](#), amikor felesége társaságában sétált Balatonfüreden. Először megkérdezték, olvassa-e a híreket, majd amikor kiderült, igen, az új köztvénél dolgozik, rárontottak, és ütötték. Közben azt kiabálták neki: „Most hazudj!”



Vannak emberek, akik a nyílt utcán kisebb-nagyobb konfliktusukat lefejeléssel intézik el. Ahogy vannak politikusok, akik megtagadják a nekik nem rokonszenves riportert, csak mert kérdez. Rugalmas agytekervényeik kipattintják szürkeállományukból azt aényt, hogy az újságíró azért kérdez, mert ez a munkája. Miért kérdez? Miért nem mosolyog, attól a jó érzéstől eltelve, hogy politikus társaságában lehet? Ha kérdésére választ kap, miért nem nyugtázza szerző bólogatással? Miért kérdez tovább? Ezzel máris megadtam a hazai paramétereit a jó és a rossz újságírónak. Ha már kérdezni muszáj, akkor a hatalom szempontjából jó újságíró az, aki alig vagy alá kérdez. Aki sokat vagy keresztül-kasul faggatózik, az rossz újságíró. Ellenzéki vagy kriptoellenzéki. A szakma szempontjai mások. Az alá kérdező újságírót mikrofonállványnak nevezik.

A megtámadott hírolvasó esete azért is tanulságos, mert napnál világosabbá teszi, hogy a sajtóval szembeni magatartás javarészt kulturáltsági fok. A politikusok magatartása ezért is példaértékű. Sajnos, negatív is. A sajtónak tulajdonított hiszterizált légkör nem a szerkesztőségekben, hanem magában a közéletben terem. Minden kelet-európai ország többé-kevésbé szenved attól, hogy értelmiségéhez az éppen regnáló hatalom nem képes olyan távolságtartással, megengedéssel, tudomásulvétellel viszonyulni, mint ami a nyugati országokban magától értetődik.

Elképzelték, hogy a BBC hírolvasóját lefejelik a Kensington Roadon, miután megbizonyosodtak arról, hogy neki van képe a BBC-nél dolgozni? A hatalomgyakorlás kifinomult technikái sem fedhetik el azt aényt, hogy ami fölül bojkott, az lent könnyen válhat ellenbojkottá, s onnan csak egy lépés, hogy arroganciára való felhívássá váljon. Az erődemonstráció olyan, mint a savas eső, leszivároghat az altalajig, s csak ott mérgez. Te hazudsz, szerző meg az igazság bajnoka. Ti árulók vagytok, szerző meg a mi embereink. Ez a szemlélet végtelenül káros és demoralizáló. Az M1-es hírcsatorna megszervezte ennek a primitív látásmódnak az áldozata. Te ott vagy azoknál, de mi ezek vagyunk, és mi most nem jelképesen kiütünk téged. Majd meggondolod, hogy hova állj. Ez ellen a szemlélet ellen minden értelmiséginek küzdeni kell.

A politikában honos kétosztatóság nem vetíthető ki automatikusan a sajtóra. Hogy ki a „miénk”, és ki a „tiétek”, azt a politika önmagán belül eldöntheti, de a sajtó elsődleges feladata a tájékoztatás, s értéke más törésvonalak

mentén d?l el. Fejlettebb országokban nem a politika, hanem a polgári közönség, a hírfogyasztók, az olvasótábor döntenek err?l az értékr?l. ?k sem közvetlenül, nem jelképes vagy konkrét kiütéssel, hanem kiválasztások, m?sor- és lappreferenciák áttételei révén.

Talán egyszer ez széles körben nyilvánvaló lesz.

Körmendy Zsuzsanna - mno.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu]]>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló